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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het terugsturen van asielzoekers naar Burundi (ingezonden 23 mei 
2016). 

Antwoord van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 23 
juni 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten over het aanhoudende geweld in 
Burundi, het grote aantal mensen dat daarom op de vlucht is geslagen en de 
waarschuwing van de secretaris-generaal van de Verenigde Naties, Ban 
Ki-Moon, dat de situatie kan uitmonden in een burgeroorlog? Wat is hierop 
uw reactie?1 

Antwoord 1
Ja, ik ben op de hoogte van het bericht en de precaire veiligheidssituatie in 
Burundi. Samen met het Ministerie van Buitenlandse zaken wordt de situatie 
zeer nauwlettend in de gaten gehouden. Ik heb uw Kamer heden geïnfor-
meerd dat ik voor Burundi een besluit- en vertrekmoratorium instel voor de 
duur van zes maanden. 

Vraag 2
Hoeveel Burundezen bevinden zich momenteel in de asielprocedure in 
Nederland? 

Antwoord 2
Er bevinden zich momenteel minder dan 10 Burundezen in de asielprocedure 

Vraag 3
Bent u bereid voor hen een besluitmoratorium in te stellen? 

Antwoord 3
Ik heb uw Kamer bericht dat ik voor Burundi voor de duur van een half jaar 
een besluit- en vertrekmoratorium instel. 

1 http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2103655-burundi-geteisterd-door-aanhoudend-geweld.html
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Vraag 4
Hoeveel uitzetbare Burundezen zijn er momenteel in Nederland? 

Antwoord 4
De caseload van de Dienst Terugkeer en Vertrek bestaat op dit moment uit 
minder dan 10 Burundese vreemdelingen. 

Vraag 5
Acht u uitzetting van Burundezen momenteel nog veilig? Zo nee, bent u 
bereid een vertrekmoratorium voor Burundi in te stellen? Zo ja, hoe strookt 
dit dan met de eerder genoemde signalen? 

Antwoord 5
Zie het antwoord bij vraag 3. 

Vraag 6
Bent u bereid naar aanleiding van de veranderde situatie in Burundi een 
nieuw ambtsbericht te laten opstellen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat 
gebeurt er met de Burundezen in Nederland in afwachting hiervan? 

Antwoord 6
Ik heb het Ministerie van Buitenlandse Zaken om een algemeen ambtsbericht 
inzake Burundi gevraagd. Dit zal verschijnen voor de afloop van het besluit- 
en vertrekmoratorium. Voor wat dit betekent voor een Burundees in 
Nederland verwijs ik u naar mijn brief aan uw Kamer over de instelling van 
het besluit- en vertrekmoratorium.
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